

本报讯(记者 罗俊涵)为加快推进新型城镇化建设,仁寿县通过提升城市吸引力、产业支撑力和群众购买力,积极引导农村人口进城落户,成效明显。今年1至6月,全县有1.2万农民转变为城市居民。

提升城市吸引力。加快投资建设30亿元、占地4850亩的中央水休公园、仁寿城市湿地公园、响水六坊公园组成的城市生态水休文化长廊,县城建成公园16个,县城面积32平方公里,50万人,50平方公里的现代化城市道路骨架基本形成,城市吸引力不断增强。

提升产业支撑力。依托全县八大产业园区和城北新城,强化产业支撑,让群众进得来、留得住,城北新城成功引进红星美凯龙、香港盛大百货等59家大型商贸企业入

驻,全县“四上企业”达453户,个体工商户达2.79万户,共解决就业15.4万人。

提升群众购买力。出台每平方米补助200—230元的农村居民进城购房优惠政策,并对契税等进行减免;积极推行货币化安置,将适用范围由县城逐步扩大到富加等重点城镇。1—6月,全县农村居民购房面积达32.7万平方米。

让群众住上好房子 过上好日子 彻底摆脱贫困



冉登祥等领导在鳌陵乡毛坝村调研。

本报讯(记者 罗俊涵 文/图)7月27日,仁寿县委书记冉登祥率农办、扶贫、规划、建设等单位负责人赴鳌陵乡、北斗镇、富加镇、满井镇等地调研脱贫攻坚工作。商志忠、王军、明宇等县领导参加调研活动。

新村聚居点选址情况如何?新址交通、燃气、供水等基础配套设施建设如何跟进?群众产业配套如何规划?带着这些问题,冉登祥一行顶着烈日,在鳌陵乡毛坝村、北斗镇三元村、富加镇奋斗村、满井镇友好村等地深入田间地头,为新村选址,并详细察看新址的区

位条件、环境、硬件设施等情况。冉登祥强调,扶贫攻坚是中央、省委、市委的重大决策部署,幸福美丽新村建设是脱贫攻坚的重要抓手,是全县同步全面建成小康社会的必然选择,相关部门和各乡镇要高度重视新村聚居点建设工作,广泛征求群众意见,把新村选好、规划好、建设好。同时,要立足本地实际,同步规划好聚居点的公共服务配套和产业发展,增强贫困群众的“造血”功能,让他们住上好房子之后能迅速过上好日子,彻底摆脱贫困。

北川县党政代表团 莅仁参观考察电子商务

本报讯(记者 郭侨)7月28日,绵阳市北川县委书记赖俊率北川县党政代表团莅仁考察电子商务工作。县委副书记商志忠陪同。

北川县党政代表团一行先后来到文官镇石家社区赶场小站、大化镇水利新村电商服务站、西南电商生活体验馆、赶场小站县级电商运营中心、创新创业中心等,详细了解了仁寿县电子商务进农村工作的思路、想法及规划建设情况。

近年来,仁寿县委、县政府坚持

“政府引导、市场驱动、企业主体、应用导向”的原则,积极推进电子商务的发展,实现了良好起步。代表团认为,仁寿县区位优势不断凸显,交通便利,电子商务工作引进了不少电商企业,实现了组织体系不断完善,运营主体不断壮大,供应链条不断完整的好局面,本土农产品品牌的线上销售给代表团留下了深刻印象和良好启发。代表团希望,今后将与仁寿县不断加强电子商务联系体系,共同促进电子商务发展,为两地电商经济发展注入新活力。

仁寿召开仁沐新高速征地拆迁总结会

本报讯(记者 杜沁莲)7月21日,仁寿县召开仁沐新高速仁寿段征地拆迁工作总结大会。副县长杨红兵出席会议。

会议指出,自去年11月启动仁沐新高速公路项目以来,与会各部门高度重视,密切配合,迅速推进征地拆迁和项目建设,到今年4月即全面完成征地拆迁工作,目前已累计完成投资5.4亿元,确保了第一阶段目标的圆满完成。

针对下一阶段的工作,会议要求,锁定时间节点,倒排工期,并认真梳理影响项目推进的关键问题,制定相应的工作

措施,排出时间进度表,落实到具体部门和乡镇,明确责任人;加强宣传教育,营造氛围,并及时报道施工进度,倡导正义,主张正气,弘扬正能量;加大协调力度,创造环境,为施工单位提供优质服务,力争做到施工零干扰、协调零过夜、落实零拖延、服务零距离、失责零容忍;安全常抓不懈,全程监管,安全稳定工作按照属地管理原则,实行乡镇辖区负责制,县安监局、指挥部办公室要加强安全监管检查工作,对发现的事故隐患及时发出整改通知,实行台账制,督促施工单位按时整改完成,确保项目平稳推进。

把“三严三实”专题教育与日常工作紧密结合

本报讯(记者 罗俊涵)为全面总结分析全县“三严三实”专题教育开展以来的得失,进一步把“三严三实”专题教育与日常工作更好结合,7月27日,仁寿县委书记冉登祥主持召开“三严三实”推进日常工作专题座谈会。

会上,部分县领导和县直部门、乡镇、园区负责人就前一阶段“三严三实”专题教育开展过程中取得的成绩和存在的不足,以及下一步如何把专题教育更好地与本职工作结合等内容进行了发言。

会议强调,全县广大党员干部要切实将“三严三实”专题教育与日常工作紧密联系,有机结合,克服庸中懈怠,防止心浮气躁、急功近利、不务实效,保持专注定力,推动全县政治经济社会又好又快发展。

一是要认真践行“三严三实”要求,严格执行党的路线方针政策、党的纪律和国家法律法规。按照严以修身的要求,进一步坚定理想信念,始终在思想上政治上行动上与中央、省委、市委、县委保持高度一致。按照严以律己的要求,严守政治纪律和政治规矩,自觉做到崇尚廉洁、遵纪守法,集干净与干事于一身、勤政与廉政为一体。按照严以用权的要求,谋事创业勇于担当、奋发有为,切实抓好各项工作。二是要严格按照“三严三实”要求,认真梳理总结2011年县委换届以来单位班子和党员干部思想和工作上的得失,确保获得新的收获、奠定新的基础、实现更好进步。三是要严格执行工作日报

制。各级领导干部要将每个工作日工作情况及时报告上级领导,切实增强讲政治、守纪律、守规矩的自觉性和坚定性。

会议号召,全县各级各部门要在遵守党的路线方针政策、党的纪律和国家法律法规的前提下,结合本单位日常工作,认真践行“三严三实”要求,勇于担当,主动作为,争创一流,确保组织满意、群众认可,为仁寿国家级全域天府新区建设、争创全省多点多极支撑示范区作出积极贡献。

秦彪、谢六一、王世林、商志忠、王军、孙碧红、骆仕明、明宇、杨建、骆三勇、陈宏忠等县领导出席会议。

“八一”节前慰问暖人心 共叙军民鱼水情



本报讯(记者 罗俊涵 文/图)7月28日,在“八一”建军节即将到来前夕,仁寿县委书记冉登祥率队先后来到县军休所、县消防大队、县武警中队和县看守所,向为保障人民群众安宁、支持地方建设作出巨大贡献的军休干部、消防官兵、公安干警等送去了节日的祝福和问候。

在县军休所,冉登祥一行亲切地与军休干部交谈,关切地询问他们的生活情况,并感谢他们在抵御外敌、解放中国 and 社会主义建设过程中为祖国和社会作出的历史贡献。

慰问驻仁部队官兵时,冉登祥代表仁寿县委对消防战士、公安干警等

队伍为仁寿社会稳定、人民生命财产安全和县域经济发展作出的巨大贡献表示衷心感谢。希望驻仁官兵、公安干警继续发扬人民军队、人民警察的光荣传统和优良作风,充分发挥守一方领土、保一方平安、促一方发展的光荣职责,努力提高业务能力和水平,积极参与地方经济建设,在仁寿实施国家级全域天府新区战略过程中保驾护航,再立新功。

县委常委、县政府常务副县长王军,县委常委、县人武部政委孙碧红,县人大会副主任郭建英,县政协副主席、县委统战部部长王碧仙参加慰问活动。

冉登祥等领导慰问武警官兵、公安干警。

践行“三严三实” 竭诚服务群众

要求党员加强党性修养,坚定理想信念,认真领会践行“三严三实”,保持党员纯洁性,发挥先锋模范作用,严格要求自己,处处起好带头作用;要与日常工作、重点任务有机融合,在做好自身

工作的同时,带领身边的同事认真查找和解决“不严不实”突出问题,着力解决无视规章制度、自行其是、不负责任、不敢担当等问题。

仁寿民富村镇银行

RENSHOU MINFU VILLAGES AND TOWNS BANK



方家镇的乡村旅游正在逐步发展。

“渔椒之乡 快乐方家 旅游小镇”系列报道之三

栽好梧桐树 引得凤凰来

——方家镇“农”字号企业发展纪略

本报记者 汪开成 文/图

7月13日,在仁寿县方家镇斑竹村一个并不显眼的厂房内,10多名农民工半围着一辆小货车,手脚麻利地撕着玉米壳,车上,一人正用铲子快速地把车上的玉米棒子卸下来;在工人们的身后,是几大堆撕下来的玉米壳,有人正用背兜

将壳装上一辆机动三轮车。稍远处,2名工人正在将撕了壳的玉米倒进传送带,送入车间脱粒、清洗、装罐、灭菌、包装……当天就把新鲜的甜玉米直接做成了罐头。这是记者在仁寿桦泰食品厂看到的

场景。据该企业负责人介绍,从车上卸下来的玉米全是刚从地里掰回来的,工厂以0.65元/斤的价格收购。撕下的玉米壳,附近的村民可以免费拉回去喂牛、羊、兔等。



从地里运回来的玉米,当天就能全部变成罐头。



当地农民进厂务工,每天能挣六七十元工资。

据了解,仁寿桦泰食品厂是方家镇从广东揭阳市招商引资入驻的项目,投资1000多万元,在废弃的斑竹村原村小校址上建成。去年夏季开始收购第一批玉米,当年就收购了数百万斤,生产的罐头供不应求,其中有100万件(货值5000万元)订单未能兑现。今年已收购玉米200多万斤,预计全年夏、秋两季收购玉米将达四五百万斤,生产罐头将实现产值超亿元。

“这个企业不仅产品对路,效益好,而且污染零排放,称得上是绿色环保企业。”该镇党委书记吴光文如此感叹。

记者在现场看到,排出的废水就是清洗玉米粒的水,量很小,主要含有少量淀粉,通过蓄水池储存发酵,用于灌溉,是非常好的肥水。于是,该企业在厂区周边流转了上百亩土地,用作自家的实验地,以充分利用这些肥水。

“这个合作,不光是企业获得了良好收益,也带动了一方产业,推动了农民增收致富。”吴光文说,企业去年把2000亩玉米种发给当地村民,种植了2000亩玉米,玉米成熟后连壳一起收购,仅此,村民便获得了二三百万元收入,今年种了四五千亩玉米,收入将翻倍。此外,在工厂生产的大忙时节,当地村民还可进厂务工,最多时有三四百人,每人每天的工资性收入有六七十元。虽然撕玉米壳和罐头贴

商标两道工序完全机械化操作,但为了给当地村民提供更多就业机会,该企业只将最核心生产环节实行了机械化,其他都是采用人工。“这就是企业的社会责任。”在方家镇,如此与“三农”紧密结合的农业产业化企业,还不止这一家。

绵阳客商郭建彬来此投资新建的四川三品农业开发有限公司,目前主业是花椒种植、冷藏、加工,把方家的花椒产

业推上了一个新高度。到方家主营花椒的还有峨眉客商李军,在哨楼村流转了300亩土地种花椒……

在外发了财的方建成回到家乡,兴办宏生生态农业开发有限公司,联合川大教授,利用其科研成果,流转大量土地,从事安全、放心生态食品种植和加工等,同时为客人提供吃、住、玩等相关旅游服务。目前,该公司正在加紧按规划快速建设。

作为仁寿县的旅游建设项目——四川仁寿县友爱家园生态有限公司,流转土地500亩,依托友爱村良好的水体等自然资源,投入巨资建农家乐,为乡村旅游提供吃、住、玩一条龙服务。昔日沉寂的方家镇,如今是产业兴旺、客商云集,来方家游玩的客人乐了,在方家的农家乐了,在方家从事经营的客商也乐了。